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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião  

realizada aos 20 (Vinte) dias do mês de Setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereador Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: 

Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, 

Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador 

Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro 

Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: 

Vereador Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose da Silva; 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h20 (oito horas e vinte minutos), reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal 

onde foi constatado presença dos Vereadores, Juvenal Belo da Hora; Gevan Pires Barbosa; Gesiane 

Pereira; Bruno José de Morais; Antônio Carlos Moisés Franco; Daniel Nonato Paz; Pedro Renato 

Frozzi; Maxsael Fernandes da Luz; Carlos Alves da Silva. E a ausência do Vereador; Éber José da 

Silva; (Ausente com Justificativa). Dando continuidade, o Vereador Pedro Renato Frozzi, fez a leitura 

do expediente em pauta; Ofício Nº014/2022 – convida a Senhora Sabrina de Santos Ronau, para 

prestar informações, concernentes ao trabalhos que os agentes censitários vem realizando no 

Município de Apuí; foram convidadas a se juntar a mesa; após, foi franqueado com a palavra, o 

Vereador Daniel Nonato Paz; perguntou sobre a forma que estão trabalhando em relação a 

propriedades que se encontram fechadas, no momento em que o agente censitário vai até a 

propriedade, e sobre as novas vicinais e estradas que tem no município, qual o protocolo de 

atualização; explicou que é feito o trabalho encima dos pontos de coordenada antigos, mas que são 

atualizados com as visitas; fala com os vizinhos, vai mais de uma vez para encontrar esses 
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proprietários; a senhora Sabrina, explicou que no começo, procuram, por ajuda em logística e 

divulgação a população, mas que não tiveram  essa ajuda, o que deixou mais dificultoso o trabalho, 

pois muitas pessoas não queriam receber os agentes censitários nas suas casas; o Vereador Jonas 

Neves de Castro, falou sobre os Vereadores, não terem sidos convidados para participar dessas 

reuniões, e sobre o recurso que existe para o projeto; que cobre essas necessidades; a senhora Sabrina 

explicou sobre as recusas a receber os agentes o que causa uma dificuldade para retornar ao local 

depois, onde recebem um valor para ir uma vez  na zona rural; Ofício Nº 09/2022, 010/2022, 

011/2022, 012/2022, 013/2022, 014/2022, 016/2022, 017/2022 – que convida os representantes da 

educação, para tratar sobre a reestruturação do projeto de cargos e carreiras, remuneração dos 

servidores da educação do Município de Apuí, para a adequação, quanto ao novo piso salarial, e 

criação de cargos eletivos; após a leitura foi passado a fala ao Vereador Gevan Pires Barbosa, 

perguntou sobre o percentual que foi atribuído a lei atual para se chegar no piso desse projeto 

Nº014/2022; perguntou sobre o pagamento do retroativo; onde foi informado que será feito o 

pagamento, mas que é necessário essas reuniões para que haja nenhum prejuízo aos profissionais; o 

Senhor Alberto Hister, informou que tem pontos no projeto que precisam ser revistos sim, mas que 

na atual realidade do Município de Apuí, esse foi o melhor meio que tomaram; o Vereador Gevan 

Pires Barbosa, falou sobre a aguardar o parecer jurídico, para que com esse parecer, possam colocar 

em votação; o Vereador Pedro Renato Frozzi, pediu que as demandas e modificações, fosse levado 

ao prefeito Municipal; MEMORANDO Nº 061/2022 CMA – Que encaminha o Requerimento Nº 

001/2022 - GVCAS que requer a realização de Sessão itinerante na Comunidade do Mata-Matá e dá 

outras providencias; o MEMO Nº 061/2022 CMA – Que encaminha o Requerimento Nº 001/2022 - 

GVCAS que requer a realização de Sessão itinerante na Comunidade do Mata-Matá e dá outras 

providencias; o Vereador Carlos Alves, pediu que fosse deixado em aberto a data, para outubro, 

quando será a inauguração do Posto de Saúde do Mata-Matá; o Vereador Jonas Neves de Castro, 

falou sobre a necessidade do trabalho não depender de inaugurações, onde tem inaugurações, que 

estão atrasadas, e se fosse ter que esperar estar pronta para poder fazer uma reunião e aproveitar para 

inaugurar, atrasaria mais o trabalho; MEMORANDO Nº 063/2022 CMA – Que encaminha 

mensagem Nº 012/2022 de 25 de agosto de 2022 que submete o Projeto de Lei Municipal Nº 012 de 

25 de agosto de 2022, que dispõe sobre a instituição no Município de Apuí o piso salarial Nacional 

dos profissionais que especifica, cria cargos públicos de provimento em comissão e funções 

gratificadas, amplia a quantidade de vagas e dá outras providencias; após a leitura, foi passado para 
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a discussão, ficaram marcadas para as próximas reuniões, devido a sua complexidade. 

MEMORANDO Nº 064/2022 CMA – Que encaminha mensagem Nº 015/2022 de 29 de agosto de 

2022 que submete o Projeto de Lei Municipal Nº 015 de 29 de agosto de 2022, que estima a receita e 

fixa a despesa do orçamento anual do município de Apuí para o exercício financeiro de 2023. Como 

já teve uma discussão ampla da matéria, e onde alguns ponto citados, aguardam o parecer jurídico e 

o parecer do Poder Executivo, ficando também o tema para a próxima reunião de Comissões. Por fim, 

foi encerrado a reunião, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 20 (Vinte) de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois). 

 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                       Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                            Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz                        Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                        Vereador Carlos Alves da Silva 

     Vereador Bruno José de Morais                                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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